



# EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.417

Precio: 70 céntimos

Lunes 12 de mayo de 1952

## La situación internacional

Sobre el tapete verde de la gran diplomacia internacional, ha caído rebotando, como una pelota, esa propuesta americana de ir a la conferencia de los cuatro.

Para todos constituía una sorpresa: se sabía que Washington creía inútiles y perjudiciales semejantes reuniones. Y sin embargo, es Acheson, el que virando de repente, hace suya esta idea, que lleva desde el 10 de marzo siendo propuesta por los rusos.

La noticia se supo por una indiscreción inglesa: desde Washington cree que fué intencionada y que en Londres se entregó a la Reuter precisamente para torpedearla.

¿Qué piensan los interesados de esta reunión?

Londres, con su habitual prudencia, en los primeros momentos, nada dijo. Se mantuvo reservado el Foreign Office como él solo sabe hacerlo.

Pero inmediatamente inició sus operaciones. Sir Kirpatrick, alto comisario inglés en Alemania, fué inmediatamente llamado a consulta. Al mismo tiempo, permitieron se filtrase la noticia. Y horas más tarde, expresaron ya de forma palmaria su opinión.

—Nosotros—dijo un portavoz del Ministerio de Estado en el Foreign Office—estamos siempre dispuestos a esas conversaciones entre los cuatro, con la única condición para que sean útiles de tener preparado el terreno. Y creemos, que el mejor medio de llegar a un acuerdo, sería prepararlas antes tratando de un tema concreto, por ejemplo de las elecciones alemanas.

¿Pero qué se haría si Moscú condescendiese con este punto de vista?

Si ese caso llegase—responde el «Times»—sería la ocasión de unificar a Alemania, de retirar el ejército del Oeste y del Este y de alejar todos los temores de una Alemania dividida.

Para París, esa conferencia no merecería siquiera el nombre de tal; más bien podría decirse que era una reunión internacional en «miniatura».

—En Francia—escribe «Le Monde»—esa iniciativa americana ha creado una corriente muy fuerte de descontento.

Hace algunas semanas París se mostraba inquieto por la impaciencia y precipitación de los americanos. Y ahora deplora, que lance sobre el tapete internacional semejante cuestión sin haberla preparado de antemano.

Quizá la carta francesa sea más clara: para París es muy temible una Alemania unida, aunque pu-

diera ser un dique frente a una invasión rusa. Mejor sería ganar la baza por entero: dejarla partida en dos como está y construir con la porción occidental ese muro de defensa frente a Rusia.

Washington se muestra decidido. Quiere que los tres se reúnan para preparar el terreno, como piden los ingleses y al mismo tiempo pretende que se siga adelante la integración de Alemania en Europa, para defenderla de Rusia, como quieren los franceses.

Y por de pronto quisieran ante todo la unión: no otro sería el significado de las elecciones alemanas, lo cual en principio parece acordando entre los tres para que se proponga inmediatamente a Moscú.

Para Bonn, Alemania es lo primero por encima de las apatencias que dividen a los viejos aliados, que desquartzaran el país.

No deja de ser simbólico, el hecho de que precisamente en estos momentos sea ya proclamado de nuevo, como himno nacional el «Deutschland uber alles».

Para los americanos no es más que una canción, pero para los interesados es el anhelo nacional. «Sueñan con la Alemania unida del Mosa al Niemen, del Adigio al Belt; en unión de manos y corazones».

## Inauguración de una exposición de maquinaria agrícola, en la Escuela de Ingenieros Agrónomos

MADRID, 12.—Con asistencia de autoridades y personalidades, esta mañana se ha celebrado en la Escuela Especial de Ingenieros Agrónomos, el acto de inauguración de la magnífica exposición de maquinaria agrícola.

En dicho acto, uno de los profesores de la citada escuela, pronunció una conferencia, haciendo resaltar la importancia de la mecanización de la agricultura en España.—(Cifra.)

## Una peregrinación de ferroviarios, para visitar el Santuario de Fátima

VIGO, 12.—Esta mañana, ha salido de esta ciudad, con dirección al Santuario de Nuestra Señora la Virgen de Fátima, una nutrida peregrinación integrada por ferroviarios.

Se trata de la primera peregrinación que ha sido organizada por las Hermandades Ferroviarias, a dicho Santuario portugués.—(Cifra.)

## La más importante exhibición de las fuerzas armadas yanquis en Alemania

FRANCFORT, 12.—Las Fuerzas Armadas norteamericanas, en Alemania se disponen a realizar su más importante exhibición, con motivo de la celebración del día del Ejército norteamericano.

Solamente en esta capital, serán exhibidos más de diez mil hombres, que desfilarán con numerosos tanques y abundante material pesado de guerra.

También son dignas de destacar por su importancia, las exhibiciones que se llevarán a cabo en las ciudades de Nuremberg, Munich, Dresde, y otras ciudades.—EFE.

## El Regente del Irak en el monasterio de El Escorial

### También asistió a la corrida de toros celebrada ayer en Madrid, acompañado por el Caudillo

MADRID.—Ayer, el Príncipe Regente del Irak, Abdul-Ilah, acompañado por el ministro de Educación Nacional, llegó al monasterio de El Escorial.

Esperaban al egregio visitante el presidente de la Diputación Provincial y otras autoridades.

Rindió honores una compañía del batallón contra carros número 26, que fué revistada por el Regente y el ministro, y acto seguido, en medio de las aclamaciones del público, ambos penetraron en el monasterio, en cuyo recinto fueron saludados por el prior de los agustinos y el vicerrector de la Universidad de María Cristina.

El Príncipe visitó detenidamente todas las dependencias del monasterio y escuchó las explicaciones del señor Ruíz-Giménez y de los expresados religiosos, examinando curiosos ejemplares que allí se custodian, entre ellos la «Historia de los animales», escrita en árabe, del siglo XIV; la Santa Biblia hebrea, del siglo XV; el segundo libro del mundo de Historia Natural, códice del siglo XI; la Crónica genealógica de los reyes, del siglo XV; la cosmografía de Tolomeo, que pertenece a Alfonso V; las Cantigas de Santa María de Alfonso el Sabio y valiosos manuscritos árabes que tratan de medicina, gramática y literatura. El señor Ruíz-Giménez obsequió al Príncipe con un libro lujosamente encuadernado que contiene numerosas fotografías de manuscritos árabes.

Terminada esta visita, se trasladaron a la basílica, donde por el ministro le fué mostrada la tumba de José Antonio, y a continuación pasaron a los panteones de reyes y de infantes, a la sacristía, en la que admiraron los Grecos, Tizianos y Riberas, y a las salas capitulares, donde llamó poderosamente la atención del Regente el cuadro de San Mauricio pintado por el Greco y varias valiosas figuras de alabastro y marfil. Subieron después a las habitaciones de Felipe II, visitando a continuación el palacio.

Después de firmar en el libro de honor, Su Alteza, con el ministro y séquitos respectivos, abandonaron el monasterio entre los aplausos del público y se trasladaron al lugar donde se encuentra la silla de Felipe II para contemplar desde allí la perspectiva del real sitio.

### Banquete de la Diputación

En el hotel Felipe II, la Diputación Provincial Madrileña obsequió al Príncipe con un almuerzo. Al terminar el almuerzo, el señor Ruíz-Giménez pronunció breves palabras para aludir a la denominación que en los antiguos mapas se daba determinada extensión geográfica con el nombre de Arabia Feliz. Levantó el ministro su copa por la feliz prolongación en el tiempo de las re-

laciones entre el Irak y España, deseando para el Regente y su pueblo las mayores venturas. El Príncipe por medio de un intérprete que repitió sus frases, brindó por España y el Generalísimo Franco. Grandes aplausos acogieron las palabras del señor Ruíz-Giménez y del Príncipe.

Terminado el almuerzo, el Regente y las personas de su acompañamiento, en el que figuran el primer ministro, general Neuri As Said; el presidente del Senado Jamil Al Madfai; el ex ministro de Asuntos Exteriores doctor Fadhil Al Jamali; el chambelán, Tashin Pasha Kadri; el ayudante de campo, general Ubaid Abdhullah, y el embajador del Irak en España, señor Atta Amin, seguidos de las autoridades españolas partieron para Madrid, dirigiéndose el príncipe al palacio de El Pardo.

El Regente y el Generalísimo, en los toros

A las seis menos cinco de la tarde llegó a la plaza de las Ventas el coche que conducía a Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y al Regente del Irak, Su Alteza Real Abdhullah. Seguirán otros con doña Carmen

## El nuevo embajador del Pakistán, en España, ha presentado hoy sus credenciales al Caudillo

MADRID, 12.—A medio día de hoy, se ha celebrado en el Palacio de Oriente, la ceremonia de presentación de cartas credenciales, a Su Excelencia el Jefe del Estado, del primer embajador extraordinario y ministro plenipotenciario del Pakistán en España, quien, como de costumbre, llegó a palacio en carroza de gala, escoltada por el escuadrón de la Guardia Mora, penetrando por la plaza de la Armería, donde se hallaban formadas fuerzas del Regimiento de la Guardia de Su Excelencia, que rindió los correspondientes honores militares, mientras la banda de música interpretaba el Himno Nacional pakistaní.

En la escalera principal, dicho embajador era esperado por el alto personal de la Casa Civil del Caudillo y jefes de protocolo, del Ministerio de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, teniente general, jefe de la Casa Militar de S. E.; jefe de su Casa Civil y segundos jefes de las mismas, jefes de protocolo y ayudantes de servicio.

## Treinta muertos y cincuenta y siete heridos, al desplomarse un muro sobre los espectadores de un mach de boxeo

BUENOS AIRES, 12.—En una localidad argentina, han resultado treinta personas muertas y cincuenta y siete heridas, al desplomarse un muro sobre los espectadores que asistían al desarrollo de un importante combate de boxeo.

El número de muertos, no podrá conocerse exactamente, hasta que las máquinas excavadoras retiren los escombros producidos por el siniestro.—EFE

Un conocido corresponsal de la «United Press», ordenado sacerdote

NUEVA YORK, 12.—Un conocido corresponsal de guerra en el extranjero, de la conocida agencia informativa neoyorkina, «United Press», ha sido ordenado sacerdote cristiano, en la iglesia de la Magdalena, de esta capital.

El nuevo sacerdote, cuando ejercía sus funciones de periodista, se salvó primeramente de un naufragio y, posteriormente, de las penalidades sufridas, durante su permanencia, como prisionero de los japoneses.—EFE.

Las elecciones presidenciales en Panamá, transcurrieron con normalidad

PANAMA, 12.—Las elecciones presidenciales, celebradas en esta República panameña, que terminaron ayer, han transcurrido con toda normalidad, no habiéndose registrado la menor incidencia.

Los resultados definitivos no se conocerán hasta mañana, una vez que haya sido realizado el escrutinio de los votos.—EFE.

## Han ingresado en el Sanatorio de toreros, varios diestros heridos en corridas de ayer

MADRID, 12.—En el Sanatorio de los toreros, han ingresado últimamente, siendo inmediatamente atendidos por el médico director del mismo, doctor Jiménez Guinea, los diestros siguientes: Joselito Torres, que resultó gravemente herido por cogida de uno de los toros, en la corrida celebrada ayer en la plaza de Bilbao; Manuel Bernaul, con heridas de carácter grave ocasionadas en una corrida celebrada ayer en la localidad de Hoyo de Manzanares y Joaquín Torres, que resultó cogido por el toro, con heridas y contusiones de pronóstico reservado, en la corrida celebrada el pasado sábado en la plaza de Zaragoza.—(Cifra.)

## Un vagón con películas de cine se prende fuego

MEDINA DEL CAMPO.—Al entrar en esta estación el tren correo que hace el recorrido Madrid-Irún, se incendió un vagón de correos que venía precintado con destino a Bilbao y el cual llevaba paquetes de muestra, medicamentos y películas de cine.

A pesar de los grandes esfuerzos que se hicieron para dominar el fuego no pudo conseguirse, dado lo inflamable del contenido del vagón, que quedó totalmente destruido.

Según parece el fuego se inició por una chispa que saltó de la máquina.

Se desconoce el importe de las pérdidas.

## Surge en Estados Unidos un importante movimiento anticomunista

Su principal propósito es el de salvar la moral cristiana

WASHINGTON, 12.—En los Estados Unidos, ha surgido un importante Movimiento Anticomunista, que, actualmente, cuenta ya con varios miles de afiliados.

El principal objeto de este Movimiento, es el vigilar por la conservación de las buenas costumbres, y cuidar de la revalorización de la moral cristiana.

En dicha organización figuran varios ex-dirigentes comunistas, que se han pasado al campo cristiano, desengañados de su falsa anterior doctrina.—EFE.

aglomerasen infinidad de personas en los alrededores del bar y que fuera objeto de muchos comentarios. Afortunadamente las abejas no atacaron a ninguno de los allí presentes.—(Cifra.)

## HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCA Y HERGON, S. L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID

## Un enjambre de abejas se posa en un bar

CABRA.—Cuando mayor era la afluencia de clientes en un bar de esta localidad, un enjambre de abejas fué a posarse en el asiento de una silla de las que se encontraban en la puerta del establecimiento, formando un grupo de consiguiente revuelo entre el público. El pintoresco suceso hizo que se



# CENTROS OFICIALES

## Comisión de Festejos de las Fiestas de San Isidro Labrador en Avila

### CAMPEONATO DE CALVA

La Comisión de Festejos que se organizan para conmemorar la festividad de San Isidro Labrador ha acordado celebrar un campeonato de Calva que se llevará a cabo con arreglo a las siguientes:

#### BASES

- 1.ª Las pruebas de este Campeonato se celebrarán el día 15 de los corrientes en la plaza denominada del Rollo, dando comienzo a las cuatro (4) de la tarde.
- 2.ª Los partidos se jugarán por parejas y en forma de eliminatorias sucesivas y caso de que el número de participantes fuese grande, las parejas serían sustituidas por grupos de tres jugadores.
- 3.ª Los partidos serán a 50 tantos pudiendo ser rebajados si



las circunstancias lo hiciesen necesario.

- 4.ª El lanzamiento de las piezas se efectuará a una distancia mínima de 17 metros y las mismas deberán ser llevadas por los participantes.
- 5.ª El Jurado será la única autoridad que interpretará las presentes Bases y resolverá cuantas dudas y reclamaciones puedan presentarse.
- 6.ª Los premios que se adjudicarán son los siguientes:  
Primero: 150 pesetas.  
Segundo: 100 pesetas.  
Tercero: 50 pesetas.
- 7.ª Los jugadores inscritos que a la hora señalada no se presenten en el lugar destinado para realizar las pruebas se considera renuncian a participar en las mismas.
- 8.ª El orden de partidos será señalado mediante sorteo al igual que las parejas contendientes.
- 9.ª Las inscripciones se podrán realizar cualquier día laborable en horas de oficina en la Jefatura de Obra Sindical «Educación y Descanso» sita en la C. N. S. (Paseo de San Roque), cerrándose las mismas el día 14 a la una de la tarde.

La Comisión

### Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales EDUCACION Y DESCANSO

Encargada esta Obra Sindical de la organización de una prueba ciclista que patrocina la Comisión de Festejos en honor de San Isidro Labrador, se hace público para conocimiento de los aficionados al deporte del pedal que la misma tendrá lugar (D. m.) el día 15 del actual, festividad de San Isidro Labrador a las 16,30 horas y consistirá en cubrir diez veces un circuito urbano alrededor del cinturón amurallado de esta capital.

Las inscripciones se reciben en

**Arado para tractor Renault** bisurco fijo, dos carros nuevos para mulas, dispongo en Peñaranda (Salamanca). JULIAN ANDRES, Ferrería.

las oficinas de esta Obra Sindical hasta las 20 horas del día 14. Los premios que se otorgarán por aquella Comisión de Festejos son los siguientes:

- Primer clasificado: 500 pesetas.
- Segundo clasificado: 300.
- Tercer clasificado: 150.

La salida se dará a la hora anunciada en la plaza de Santa Teresa de Jesús, donde también estará situada la meta de llegada, con un recorrido aproximado de 50 kilómetros.

El vicesecretario provincial.

## Servicio Nacional del Trigo

### Jefatura Provincial ANUNCIO

Se hace público para general conocimiento, que por la Delegación Nacional del S. N. T. han sido aprobados los precios que para las harinas registrarán en esta provincia durante el mes de mayo actual, los cuales son los siguientes:

- Harina cupo abastecimiento Trigo.—Harina del 80 por 100, 507'00 pesetas quintal métrico.
- Centeno.—Harina del 70 por 100, 434'92 pesetas Qm.



Harina cartillas fábrica Por canon molturación Cartillas de Productores, 23'70 pesetas Qm.

### Compra de trigos de cupo forzoso innominado

Por haber terminado en 30 de abril último, la prórroga para comprar este S. N. T., a los agricultores el trigo disponible para venta, se hace público para conocimiento de los interesados, que en nuestros almacenes se seguirán admitiendo estos trigos, solo por los conceptos de cupo forzoso e innominado, hasta el día 25 del mes corriente, ya que trascurrida esta fecha, a efectos de compras se dará por finalizada la presente campaña agrícola.

El jefe provincial, Luis Aragoñes.

## Magistratura de Trabajo de Avila EDICTO

Don Alejandro Harguindey Salomonte, magistrado de Trabajo de esta capital y su provincia.

Hago saber:

Que en el procedimiento de apremio seguido en esta Magistratura de Trabajo dimanante de certificación expedida por la Inspección Provincial de Trabajo de esta capital, contra el vecino de Cebreros doña Araceli González Picasso, por débito de cuotas de seguros sociales, por un importe de **quinientas nueve pesetas con noventa y seis céntimos** de principal; se saca a pública subasta subasta una mesa de billar sin marca, tasada en la cantidad de cinco mil pesetas, poniéndose en venta sin sujeción a tipo, ya que es tercera subasta, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo quinientos cuatro de la Ley de Enjuiciamiento Civil.

Se hace saber para general conocimiento que la subasta tendrá lugar simultáneamente en la Sala Audiencia de esta Magistratura de Trabajo, sita en Avenida de Portugal número treinta y uno, y en el Juzgado Comarcal de Cebreros, residencia del ejecutado, el día veintiocho de ma-

## MINGORRIA

En la Parroquia de San Juan de Avila y ante el altar mayor, artísticamente adornado, tuvo lugar días pasados el enlace de la bella señorita Isidora Domínguez Sanchidrián, presidenta de las Hijas de María de la parroquia de Mingorria, con el joven del Cuerpo de Policía, don José María García Pindado. La novia vestía un precioso traje blanco de falla natural, llevando la cola las monísimas niñas María del Rosario y Eustaquia Domínguez. Firmaron como testigos don Feliciano, don Teófilo y don Artemio Domínguez y don Justino Martín. Bendijo la unión el párroco de Mingorria, don Francisco José Romero. Todos los invitados fueron obsequiados en el restaurante «Piquío». La feliz pareja salió en viaje de novios para Madrid, Valencia y otras capitales de España. Enhorabuena.

Continúan las conferencias culturales religiosas dedicadas a la mujer en el Centenario de Isabel la Católica. Han hablado sobre los temas siguientes: «Hacia el matrimonio», doña A. Milagros, maestra nacional; «el hijo en el hogar», Clarita Muñoz, de Acción Católica, y «cumplimiento del deber», Rosita Sanchidrián. Fueron aplaudidísimas por el numeroso auditorio.

El corresponsal.

**El viernes** se extravió una cerda sin cola, la manó derecha blanca de la rodilla para arriba. Si alguien sabe su paradero avise a señor Palomo, en la calle de Juan Angel Nebreda 6, Avila.



yo a las once de la mañana, haciéndose saber que se admitirá cualquier postura, ya que como queda dicho se trata de tercera subasta sin sujeción a tipo; entendiéndose en este sentido rectificado el edicto de fecha diez y ocho de marzo último publicado con el número setecientos cuarenta y dos en el «Boletín Oficial» de esta provincia de fecha veinticinco del mismo mes. Dado en Avila a veintiocho de abril de mil novecientos cincuenta y dos.

El magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey.—El secretario, (ilegible).

## Jefatura de los Servicios provinciales de Ganadería

Petición de vacuna contra la fiebre aftosa, gripe o glosopeda

Habiendo sido intervenida la producción y distribución de la vacuna antiaftosa, producto nacional, por la Dirección General de Ganadería y sus Organismos Provinciales, y ante la escasez del producto que hace se haya de dar preferencia a la que haya de ser aplicada en animales próximos a focos, se hace preciso recordar a los ganaderos, existe declarada la enfermedad en los términos municipales de Monsalape, Las Navas del Marqués, El Losar de El Barco, Becedas, Bernuy Salinero, Neila de San Miguel, Maello, Vega de Santa María, Santo Domingo de las Posadas, Pozanco, La Cañada (Herradón), Solosanche, Casasola, Grajos, Cillán, San Martín de la Vega del Albarche, San Pedro del Arroyo y San Juan de la Encinilla, siendo de urgencia que los ganaderos de los pueblos limítrofes interesen la cantidad precisa de vacuna de los respectivos Inspectores Municipales Veterinarios para su adjudicación de conformidad a lo dispuesto por la Orden del Ministerio de Agricultura de 30 de abril

# NAVALUENGA

## Con asistencia del ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, se ha celebrado un acto de Previsión Infantil

### Se hicieron entregas de pólizas dotales a los niños y niñas de las escuelas

Por iniciativa del Instituto Nacional de Previsión, y con la ayuda y colaboración prestada por la Alcaldía y maestros nacionales, se ha celebrado, en el pueblo de Navaluenega, un simpático acto de Previsión Infantil, en el que se hicieron entrega a los niños y niñas de las escuelas, de pólizas dotales de la Mutualidad Escolar, abiertas por referido Ayuntamiento.

Para asistir al acto, se desplazaron al citado pueblo, el ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, don Enrique González de Heredia y Garcés; el señor inspector de Enseñanza Primaria, don Celestino Minguela Velasco; el señor director provincial del Instituto Nacional de Previsión de esta capital, don Manuel de la Vega Samper y el secretario de la Comisión Provincial de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión, señor Maqueda.

En el amplio teatro de la localidad, que aparecía delicadamente adornado y con la asistencia de las autoridades, padres, alumnos y numeroso público que llenaba totalmente el local, se celebró el acto mutualista.

En primer lugar, hizo uso de la palabra el señor de la Vega Samper, quien, después de dar gracias al Ayuntamiento por haber destinado la cantidad necesaria para la apertura de las pólizas dotales, pronunció un documentado discurso sobre las ventajas económicas y educativas del Seguro Dotal que se practica en las Mutualidades y Cotos Escolares,



destacando cómo el Instituto Nacional de Previsión, ha sentido siempre una constante preocupación por divulgar entre la infancia los ideales de la Previsión, y cómo se desvive por hacerlos llegar a todos los pueblos de España.

A continuación, habló el señor Minguela Velasco, quien, con gran brillantez glosó el espíritu

**Vendo** máquinas segadora agavilladora de mieses y aventadora de brazo, en buen estado, y cambiaría cargo de yugo por uno de varas. Razón Petronilo Ortega. Rivilla de Barajas (Avila).

**Pago** extraordinariamente mobiliarios, pianos, cuadros, porcelanas, condecoraciones, miniaturas, arañas, libros, infinidad de objetos en plata, cristal o bronce y toda clase de antigüedades. Parador de la Fruta Preguntar por Hidalgo. Telef. 582

próximo pasado (B. O. del Estado de 7 de los actuales), significando que en la actualidad el virus contenido en la vacuna que se elabora en España es idéntico al que produce la actual epizootia, habiéndose agravado la enfermedad, hasta el extremo de haber originado en el mes de abril diez y seis bajas en ganado vacuno, siendo quince días de antelación a la fecha de aparición de casos en la localidad, por lo que la inmunización ha de hacerse rápidamente si se quiere conseguir se libren los efectivos de padecer la enfermedad.

El jefe provincial de ganadería, **Marino del Pozo Martín**

cristiano que inspira la Obra de la Mutualidad y la influencia que ejerce la virtud de la Previsión, que en la misma se practica, en la formación moral de la infancia. Pidió a los padres que colaboren con el sacerdotado y con los maestros en la educación del niño, apoyando en todo momento la labor que ambos realizan.

Por último, el ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo cerró el acto con elocuentes palabras, haciendo un resumen de los discursos que se habían pronunciado y terminó ensalzando el valor de las pequeñas economías aportadas en los años de la infancia y de la juventud, haciendo un caluroso elogio por la asistencia de tantos padres al acto que se celebraba, y que con ello habían demostrado su preocupación por la mejor educación de sus hijos.

Seguidamente, por las autoridades, se procedió al reparto de las pólizas dotales, terminando este ejemplar acto en medio del mayor entusiasmo.

## Sección religiosa

### MAYO

Día 13 Martes.—Santos Roberto Belarmino, Pedro Regalado, Lucio.

La misa y oficio divino son de San Roberto Belarmino con rito doble y color blanco.

### ¡Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Ilustre Patronato de la Santísima Virgen de la Misericordia, dedica a solemne novena a su Excelsa Patrona.

Por la mañana, a las siete y media, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

### Triduo en honor de la Virgen de Fátima

Los días 11, 12 y 13 de mayo se celebrará en la iglesia de Santo Tomás un Triduo en honor de la Virgen de Fátima. Todos los días a las SIETE Y MEDIA de la tarde habrá Exposición, Rosario, plática, Ejercicio del Triduo, Bendición y Reserva.

El último día, martes, 13 de mayo, habrá Rosario de la Aurora, que saldrá de la Catedral a las SIETE de la mañana y terminará en la iglesia de Santo Tomás, donde a continuación celebrará la Santa Misa el ilustrísimo señor Vicario general del Obispado.

También durante este día habrá turnos de vela ante el altar de la Santísima Virgen. Finalmente, después del Ejercicio del Triduo por la tarde, tendrá lugar la imposición de la nueva corona, regalo de los devotos de la Virgen de Fátima, cuya imagen recorrerá los claustros del convento de Santo Tomás. En la ceremonia de la coronación oficiará el Excmo. Sr. Obispo de Tonkin.

### Mes de María

Se invita a todos los jóvenes a tomar parte en la celebración del Mes de María.

Cada noche, a las nueve, levantaremos nuestros corazones en homenaje filial y mariano a la Señora con una breve oración

(Continúa en 3.ª página)

## Tuberías de uralita

Las mejores para instalaciones de regadío. Grandes existencias en todas las medidas. Venta en Peñaranda de Bracamonte (Salamanca) Almacenes Martín Mulas, S. L. Nuestra Señora, 60. Teléfono 13.

**Vendemos** furgoneta Delage impecable, ocho ruedas nuevas 30 por 5. Hijos de León Garzón, S. L. Fábrica de harinas, Madrigal de las Torres.

**Trilladoras** angeles, Saicar, tractores, trillos de todas clases, ensacadoras, aventadoras, segadoras. JULIAN ANDRES.—Peñaranda.

**Peletería Germana** Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica Bola, 13. Madrid

**Coche Fiat** 11 H. P., hecho rubia, siete ruedas, bien de todo, vendo o cambio por turismo seis ocho H. P. directamente. JULIAN ANDRES.—Peñaranda.—Salamanca.

**RELOJES** SUIZOS LAS MEJORES MARCAS A PLAZOS y Contado CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDA CATALOGO GRATIS RELOJERA HISPANA - Apartado 39 - ZAMORA

¡Ni un paraguas inservible! Los repara y deja nuevos **FIDALGO** Cuchillería-Vaciador. Larreta, 4. — AVILA

# Burgohondo por la Eucaristía

Ha llegado a mis manos el programa de los festejos eucarísticos que en el mes de mayo han de celebrarse en la hidalga villa de Burgohondo.

Aunque sea pobre mi cooperación desde esta parroquia rural, esto es ensalzar y alabar entre los perfumes de flores y viñedos el Jesucristo en el Sacramento de su amor.

Podemos afirmar que nuestra provincia de Avila es una de las más bellas de España.

Apenas hay caminos una docena de kilómetros que no se eleven dominantes alturas donde la vista del viajero se pierde en horizontes de lozanas y aterciopeladas mieses, alternando con crestas, picachos y desfiladeros. Burgohondo es el escenario de esta sugestión geográfica, con sus viñedos, melocotoneros y variados árboles frutales, que causa un sombro a todo el que lo contempla.

Es el verdadero museo donde las piedras milenarias de su abadía van a escuchar miles de voces infantiles entonando himnos de gloria al Santísimo Sacramento.

La naturaleza ha otorgado a Burgohondo sus dones a manos llenas, por un lado campos hermosos la rodean, regados por el Alberche y fertilizados por los ardores de un sol en un cielo azul purísimo.

Por el lado opuesto, montañas abruptas que ascienden al Cielo, para enseñarnos que allí está nuestra Patria; en el valle todo ríe.

Allí a Burgohondo bajarán las humildes y sencillas gentes de la sierra y del valle, llenos de fe y entusiasmo en romería eucarística, alentados por el amor al Prisionero del Sagrario.

Acudid a Burgohondo y no os arrepentireis de este viaje a la Meca de vuestras ilusiones.

El rumor del Alberche, tamizado por la brisa de las sierras de Mijares y Navatagordo, perfumará el ambiente de esta fortaleza donde va a recibir el homenaje de amor y cariño de todos los pueblos de la Abadía Jesús Sacramentado.

Fija estos días tu atención en Burgohondo.

Francisco José Romero

# Valle del Alberche

Por R. OSSORIO (Corresponsal)

HOYOCASERO

Con motivo del próximo Congreso Eucarístico en la abadía de Burgohondo, en la escuela nacional de niñas, regentada por doña Gloria Sierra, maestra inamovible, se están confeccionando pequeñas y lucidas palmas y otros primores que lucirán las pequeñas el día 16 del corriente mes de mayo.

Tanto en esta escuela como en la de niños viene colaborando eficazmente nuestro querido pároco y amigo don Victorio Hernández, sacerdote simpático y templar para grandes y pequeños. Para los primeros, su sonrisa amable y franca; para los segundos, con su calor, caramelos y más caramelos...

A este sacerdote, que merece el cariño de todos, le hemos visto caminar, como hacen muchos en la diócesis, día tras día hasta Navalosa, enjugando en sus hábitos las gruesas y penetrantes lágrimas que vertía el inextinguible llanto de negros naranjos.

A preparar, igualmente, a los niños todos, llegaron a esta localidad dos Madres Misioneras Cruzadas de la Iglesia, que con su probada paciencia y su celo supieron pronto captarse el amor de los pequeños, los que en largas y dobles hileras han ido llenando las calles de litúrgicos cantos con sus vocecillas claras y argentadas.

Lobos

Ayer, apenas hubo apuntado el día, pasaron por junto al campamento de Hoyocasero dos enormes lobos con dirección a La Castra, de este término, al olor del seguro, de las ovejas que ya han comenzado a pastar en el citado lugar.

Sería muy conveniente darles una batida, pero una batida en forma.

AVACEPEDA DE LA MORA

En este pueblo ya han comenzado a molestar, como en primarias anteriores, los obos.

NAVALOSA

Obras necesarias  
Tanto la iglesia como la escuela de niños se encuentran en un estado deplorable. A pesar del esfuerzo del Ayuntamiento apenas si han conseguido alguna mejora. Pero que continúen con



Mercado

Apesar de lo desapacible del tiempo, ha sido grande la concurrencia de gente al mercado últimamente celebrado, así como la afluencia de ganado, pero existe verdadero retraimiento en la compra de ello y únicamente parece que el mercado de plaza se halla más movido, destacando de manera enorme la venta de patata que se cotiza a cuarenta céntimos, de la mejor calidad.

Datos demográficos

Durante el pasado mes de abril, se han registrado seis nacimientos, cuatro defunciones y tres matrimonios.

Labor de la alcaldía

Francamente nos ha parecido

TOS-SAN

una gran determinación, la fijación de carteles en distintos lugares de la villa, haciendo saber al vecindario la prohibición de arrojar basura en aquéllos, conminando a los infractores. Y decimos que nos que nos parece bien, porque «La Tacita de Plata de Avila», tiene que seguir siendo esto y que el forastero pueda decir que los hechos responden al título.

Sabemos que parece ser que el Ayuntamiento quiere tomar alguna determinación respecto del Nuevo Cementerio y al Lavadero, y en verdad que ello es necesario se haga y no estén las cosas como lo están en la actualidad.

# El tiempo en España

Por «METEOR».

Como obedeciendo a la ley de la normalidad, ha cambiado el tiempo al cumplirse el plazo de los veinticinco días de que hablábamos la semana anterior. Durante ellos, lo mismo que en otros años, hemos estado sometidos al influjo tenaz de una borrasca centrada entre el Cantábrico y las islas Británicas, borrasca que no ha cesado de enviarnos sucesivas oleadas de aire fresco polar y nubes llovedoras.

Libres ya de ese influjo beneficioso, aunque molesto, corresponde ahora que el cielo deje pasar abundantemente los rayos solares y que, caldeándose con rapidez el suelo, suba la temperatura del aire a los 20, a los 25 o a los 30 grados centígrados.

Eso era precisamente lo que estaban pidiendo las plantas, y eso es lo que parece que nos va a conceder el bendito San Isidro, si se lo pedimos confiados.

Calor y quizá algunas tormentas van a ser los probables fenómenos característicos de la semana que ahora empieza. Calor queremos, pero moderado, no arrebatador como el de 1943, año en el que una subida extemporánea de la temperatura durante la segunda quincena de mayo agostó toda la cosecha que nos ofrecían generosos los campos.

Vamos a pasar por los días más apacibles de la primavera. Las hirientes heladas pueden darse ya por excluidas de nuestra Península, salvo en las cumbres más altas de las cordilleras, y la temperatura nocturna ha de ser muy próxima a los 10 grados, que es la más favorable para dormir con placidez. La máxima que se alcanzará durante el día se irá acercando o llegará a los 25 en buena parte de la Península, elevándose, en cambio, a los 30 en muchos puntos del litoral levantino y en Andalucía, así como en Baleares y en Marruecos.

Han demostrado los estudios meteorológicos que a partir de los 25 grados centígrados de temperatura del aire, el cuerpo humano ya no se enfría; es decir, se equilibra la cantidad de calor que constantemente está produciendo en su interior por las oxidaciones orgánicas con la que irradia hacia el exterior. Por ello los climatólogos han definido como «día de verano» aquél en que el termómetro llega a marcar esa temperatura.

Pero si la sube, el cuerpo ya no solamente no se enfría, sino que recibe del exterior más, al alcanzar el aire los 29 grados centígrados, se produce sudor abundante, y la evaporación de éste ocasiona una pérdida notable de calorías, a la vez que el agua del organismo. Con ello da comienzo la sed. La temperatura de los 29 grados marca, pues, la verdadera necesidad fisiológica de reponer con bebidas las pérdidas de agua que experimenta nuestro cuerpo. Los que sirven bebidas deberían, por consiguiente—y así se lo proponemos—, poner en sitio bien visible de su establecimiento un termómetro con una señal en el correspondiente a los 29 grados centígrados, para que en llegando la columna de mercurio a esa señal los parroquianos se animasen, aunque ya lo estarán sin necesidad de eso, a tomar bebidas compensadoras de las pérdidas hídricas del organismo.

Otra característica agradable de la próxima semana será probablemente la falta de viento molesto. Ya ha soplado y bufado bastante en los últimos meses, y con harta justicia nos corresponde ahora que nos deje algo tranquilos. Es cierto que el viento activa el sistema nervioso, pero puede ser ya tan fastidioso e impertinente que resulte excitante en extremo. Algunos autores han atribuido la actividad científica e industrial de Europa central a la abundancia de viento que reina en ella. Pero pensemos que también hace viento muy constante y fuerte en muchos lugares montañosos y en Marruecos mismo, y no por ello se ha fomentado en ellos el desarrollo de la técnica.

Quizá no al principio de esta semana entrante, pero sí al mediar o al terminar, será muy posible que se desencadenen tormentas. Tormentas por recalentamiento progresivo del suelo y del aire que sobre él descansa adornado. Con motivo de haber afirmado nosotros que la meteorología no confía en la eficacia de los cohetes granifugos para convertir las nubes tormentosas amenazantes de lanzar granizo en otras productoras de lluvias benéficas, hemos empezado a recibir cartas en las que se nos asegura, con citas de muchos ejemplos, que es cierta y comprobada esa eficacia que nosotros—y los meteorólogos extranjeros—negamos, obstinados. Esta disputa se ve que no tiene fin.

Hasta congresos especiales hubo hace muchos años dedicados a este tema, y sus conclusiones fueron negativas. Se nos dice que los cohetes modernos son ya muy poderosos y que no se trata solamente de ejercer sobre la nube

# INFORMACION DEPORTIVA

## El Avila perdió ayer en Madrid frente al Cuatro Caminos por 4-1

### La desafortunada actuación del árbitro perjudicó a nuestro equipo

Parece ser que la mala suerte, a pesar de haber terminado la liga, no quiere abandonar al equipo del Avila y así ayer en Madrid contra el Cuatro Caminos un encuentro que muy bien pudiera haberse decidido a su favor en el primer tiempo, terminó con la victoria de los madrileños por 4 a 1.

En este partido jugado ayer en el campo del Gas, no es que precisamente la poca fortuna de nuestro conjunto, fuera la clave de la derrota pero lo que sí fué, no cabe duda es que la poca suerte unida a la desafortunada actuación del árbitro contribuyó grandemente a que el Avila no saliera más airoso de este encuentro.

El primer tiempo, fué de dominio alterno, haciéndolo más los de Avila que consiguieron un tanto por mediación de Novas. La defensa madrileña que está magnífica, tuvo que emplearse a fon-

do para que el Avila no consiguiera ningún gol más. Unos avances del Cuatro Caminos sirven para que Blanco III se luzca en magníficas paradas.

El segundo tiempo sigue con las mismas características, hasta que a los veinte minutos, Cubillo en claro orsay, aprovecha una oportunidad y marca el gol del empate que el árbitro concede entre las protestas de los abulenses. Seguidamente los madrileños marcan otro gol y poco después el árbitro no pita un penalty que había hecho el Cuatro Caminos. Esto desmoraliza por completo al Avila ocasión muy bien aprovechada por sus adversarios para conseguir dos tantos más.

Bastante público en el campo del Gas que animó constantemente al Avila que alineó el siguiente equipo: Blanco III; Orgaz, Encinar, Blanco I; Alcalde, Aroca; Cornejo, Sánchez, Novas, Rubichi y Rivilla.

## BALON-VOLEA

### Las flechas de la Sección Femenina de Avila, vencedoras en el campeonato regional celebrado en Salamanca

#### El gobernador civil, entregó una copa a las campeonas

En el campo de Deportes del Botánico de Salamanca, con gran asistencia de público, se han celebrado los campeonatos regionales de balón-bolea en los que se clasificaba el vencedor para los III Nacionales de esta especialidad.

Tomaron parte en los mismos los equipos de Salamanca A, B, C y D; Zamora, Segovia, Cáceres y AVILA.

El equipo abulense, compuesto por Estrella Muñoz, Maruja Jiménez, Consuelo Vergara, Paqueta Martínez, María Angustias Sery y María Luisa Albear, tras realizar excelentes partidos en los que demostró su gran superioridad sobre los demás participantes, obtuvo el título, clasificándose para la fase final de estos III Campeonatos Nacionales que se celebrarán en Guadalajara entre todos los vencedores de los regionales.

En este sector se dividieron a los ocho equipos participantes en dos grupos. El de Avila, que no sufrió ninguna derrota, venció a los equipos de Salamanca B, por 15-1 y 15-0; al de Zamora por 15-8 y 15-9, y al de Salamanca C, por 15-8 y 15-1.

Clasificadas ganadoras de este grupo, disputaron la final contra Cáceres, vencedora en el otro, y a las que después de un emocionante encuentro derrotaron por 15-2, 11-15 y 15-9.

A la terminación de la final de este torneo, el gobernador civil de Salamanca, en medio de grandes aplausos del público, entre el que se encontraban numerosos estudiantes de Avila, entregó a la capitana de nuestras paisanas, Estrella Muñoz, la copa de campeonas.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 10 de mayo)  
Premiado con 50 pesetas el número 290. Y con 5 pesetas los terminados en 90

## Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S.L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia: Representaciones AVILES LARRETA, 5. — AVILA

## ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 450 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 66 y 68 - BARCELONA

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CORTE Y CONFECCION  
PIDA FOLLETO GRATIS  
**ACADEMIA CCC**  
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

## La fiesta de San Isidro

Recibimos atento saluda del presidente de la Cofradía de San Isidro Labrador y Santa María de la Cabeza de Avila don Mariano Aboín Pintó invitándonos a los actos que en honor de sus Patronos se celebrarán los días del 12 al 16 de mayo, cuya atención agradecemos.

SE VENDEN trajes de primera comunión, de niña y niño. Brevia, 4, principal izquierda.

## Registro Civil

Nacimientos: Felipe Jiménez Herráez, en Trinidad 11; Guillermo García Jiménez, en Pradillo 6; María del Carmen Samaniego Piñol, en Dos de Mayo 6; Ana María Micaela González de Vega y Pomar, en Estrada 15; María Rosario Jiménez Alonso, en Paz 4; Juana María Jiménez Nieto, en Clínica de Previsión; María Jesús Vaquero Hernández, en Cobaleda 7; Alicia Jiménez Garrosa, en Santo Tomás 26; Alicia Gutiérrez Cenalmor, en Telares 4; María del Carmen Martín Jiménez, en Clínica de Previsión; Juan José Jiménez Adanero, en Carretera de Toledo 5; Antonio Alcalde Pedrero, en Clínica de Previsión.

Matrimonios: Gregorio Auriano Torres Vadillo con María Benita Jiménez Jiménez, en San Vicente; Albano García Casarrubias con María Antonia Bautista Hernández, en San Juan.

SE OFRECE modista a domicilio. Cuesta de Gracia, 47.

## CARTELERIA

Espectáculos anunciados  
Cine Gredos. — «Ella, él y Nicolás» (3).  
Gran Cinema. — «El padre es abuelo» (3).  
Teatro Principal. — «El hijo de Montecristo» (3).  
Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (5) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

## FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Santa Teresa.  
Aparicio, Avda. José Antonio.

SE ALQUILA casa de campo amueblada, temporada de verano Señora viuda de Garza, Afueras del Puente Adaja, 17.

## Diputación Provincial de Avila

Venta de motocicleta B. S. A.; de cinco HP.; 25.000 pesetas, por licitación, el 15 de los corrientes, a las doce horas.

SE PRECISA mecanógrafo. Informarán Plaza de Santa Teresa, 14 pral.

## Se traspasa negocio

Informará don Manuel Fernández Martín, procurador.

SE ALQUILA un local Pedro de la Gasca, 8. Para tratar, F. J., Plaza de la Victoria, 11, 2.º.

## Ecós de Sociedad

### Primera Comunión

En la Capilla del Colegio Teresiano de esta Ciudad recibió ayer por primera vez la Sagrada Comunión la niña María Marcela Herrero García, hija de los señores de Herrero Lozano. Fué administrada por su tío, P. Valentín García, S. J., rector del Colegio de San José de Valladolid. Al acto, celebrado en la intimidad, asistieron los abuelos maternos don Valentín García Martínez de Velasco y señora, familiares y un grupo de amistades. Nuestra enhorabuena cordial.

### Viajeros

Han regresado a nuestra ciudad, de su viaje de bodas, don Gonzalo Antequera, y su joven y gentil esposa, de soltera, María del Milagro San Román Aguado.

### Bodas

En la iglesia parroquial de Sancti-Spiritus, de Salamanca, adornada con profusión de flores naturales, se celebró a las doce de la mañana de ayer domingo, el enlace matrimonial de la señorita Teresa Sáez Martín con don Andrés Gómez Rico, funcionario del Instituto Nacional de Previsión, de la Delegación de Salamanca.

La novia, que realizaba su gentil figura con precioso vestido blanco de raso, velo de tul ilusión y corona imperial, a los acordes de una marcha nupcial hizo su entrada en el templo, del brazo de su padrino, don Higinio Gómez Rico, abogado y juez comarcal de Ledesma; a continuación el novio daba el suyo a la madrina, señorita Emilia Sáez Martín. Firmaron el acta matrimonial por parte de la novia, don Román Pardo Vicente y don Juan Martínez Amo, y por parte del novio don Genero Gómez Rico y don José Antonio Sánchez Blázquez.

A las dos de la tarde, la distinguida concurrencia fué obsequiada con un bien servido almuerzo en un céntrico restaurante.

Los nuevos señores de Gómez, a los que enviamos nuestra cordial enhorabuena, que hacemos extensiva a sus familiares, salie-

NECESITO pastor ovejas. Casa Barrio. Pescadería.

Señora: ¿Quiere tener un recuerdo grato de la PRIMERA COMUNION de su hijo?

HAGALE EL TRAJE A LA MEDIDA  
**Sastrería DUTIL**

ALTA COSTURA  
Alemania número 6, piso 1.º Teléfono 32. AVILA  
Publicidad «AVILA».

ron en viaje de novios para la Capital de España.

—En el Oratorio del Olivar, de Madrid, bellamente adornado, han santificado sus amores la encantadora señorita Aurita del Ojo Velayos y don Jesús Durán López, prestigioso médico de Aliseda de Tormes (Avila).

Bendijo la unión el reverendo padre Victoriano Rodríguez, guardián del Convento de los Reverendos Padres Franciscanos (San Antonio) de Avila, quien pronunció una plática.

La novia que vestía elegante traje blanco de tul y encaje, tocándose con cofia y velo de tul ilusión hizo su entrada en el templo a los acordes de una marcha nupcial del brazo de su padrino y hermano don Manuel del Ojo Velayos, juez municipal de nuestra ciudad, de rigurosa etiqueta y el novio igualmente vestido, daba el suyo a su madre y madrina doña Asunción López Bergas de Durán, quien lucía vestido largo de encaje negro.

Precediéndoles eran portadores de las arras y alianzas los niños Manolito del Ojo Carreras y Rosa María Asenjo del Ojo.

Ante el padrino en representación del juez, firmaron como testigos por parte de la novia don Benjamín Caro, secretario judicial; don Manuel Fernández, procurador de los Tribunales de Avila; don Fausto Velayos del Ojo, inspector veterinario; don Jesús Velayos, abogado; don Antonio Asenjo, capitán profesor de la Academia de Intendencia, y su hermano don Adolfo del Ojo y por parte del contrayente el ilustrísimo señor don Benigno L. Velázquez, catedrático de la Facultad de Medicina de Madrid; el doctor don Gerónimo Barcala Escribano, Padre Juan María Gornicho y por su tío don Vicente Soriano Bergas.

Terminada la ceremonia religiosa, la distinguida concurrencia fué obsequiada con un bien servido almuerzo en un céntrico hotel, amenizado por una orquesta.

Los nuevos esposos, que recibieron muchísimas felicitaciones, emprendieron viaje de bodas con dirección a Mallorca, Barcelona, Guipúzcoa y Francia. Enhorabuena.

Mañana, día 13, Rosario de la Aurora a las siete de la mañana desde la Catedral. Por la tarde, en Santo Tomás, imposición de una corona a la imagen de la Virgen de Fátima.

### Natalicio

Ha dado a luz, con toda felicidad un hermoso niño, la esposa de don Manuel Díaz Llorente, funcionario del Instituto Nacional de Previsión. Enhorabuena.

### Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro recibió el pasado sábado el sacramento del Bautismo, de manos del reverendo señor cura párroco don Jesús Martín, la recién nacida hija de don Ramón González de Vega y esposa, María Teresa Pomar.

Se le impusieron los nombres de Ana María Micaela, y fueron sus padrinos sus jóvenes tíos Ramón San Román Pérez y Ana María San Román Cos-Gayón. Enhorabuena.

### Necrológica

En el día de ayer entregó su alma al Creador doña Eladía Jiménez Vegas, viuda de don Justo Domínguez. Durante su dilatada existencia vivió constantemente consagrada a un exquisito cuidado de su hogar, orientándole siempre, como excelente madre cristiana, a la buena educación de sus hijos. Hace ya tiempo resintióse en su salud, soportando con gran resignación los quebrantos de la misma. Hoy se ha verificado el sepelio de sus restos mortales al Cementerio, acto fúnebre que se ha visto concurridísimo.

Acompañamos en su dolor a la familia, singularmente a su hijo, el reverendo señor cura encargado de la Basílica de San Vicente, don Eusebio Domínguez, con quien nos une íntima amistad por pertenecer este señor a la «Editorial Católica Abulense». Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso de la finada.

### Aniversario

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Juan Jiménez, jefe de obrador de La Violeta, se ce-

## Gobierno Civil

Junta Provincial de Beneficencia y Obras Sociales

A los solos efectos del artículo 4.º de la Instrucción de 24 de julio de 1913, se instruye por esta Junta, expediente para clasificar como Obra Pia benéfico-docente, la Institución titulada «Colegio de Santa Teresa de Jesús», que en fideicomiso, fundara doña Ana Villa Nieto, según testamento de 26 de junio de 1874, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 43 del citado Cuerpo legal, se concede un plazo de quince días contados a partir de la publicación del presente en el «Boletín Oficial de la Provincia», para que puedan los representantes e interesados en los beneficios de dicha fundación, formular cuantas alegaciones estimen pertinentes para lo cual, y durante dicho plazo, se hallará de manifiesto el expediente en la Secretaría de esta Corporación (Gobierno Civil).

El gobernador civil-presidente, David Herrero Lozano.

VENDO dos bicicletas Orbea seminuevas, balanza Arisó con plato frutero y cortadora de flambres. Razón: Plaza de Abastos, cajones 20 y 21.

lebrará mañana un solemne funeral en la iglesia parroquial de San Pedro, a las diez, por el eterno descanso de su alma.

—Esta mañana se ha celebrado un funeral en la iglesia de San Vicente, aplicado por el eterno descanso del alma de doña Demetria González Cillan, con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento. Renovamos nuestro pesamé a sus familiares.

### Testimonio de gratitud

Doña María Luisa Ibarra Valenzuela y demás familia, expresan su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado el pésame con motivo del fallecimiento de don José María de Diego Varas (q. e. p. d.) ocurrido días pasados.

## El Banco de Santander

Fundado en 1857

se complace en hacer pública la apertura de la

## Sucursal de Zaragoza

Coso, 59

(Antiguo edificio del Banco Aragonés de Crédito)

la cual inicia sus operaciones hoy LUNES y cuyos servicios pone gustoso a disposición de su estimada clientela y público en general.

Avila, 12 de mayo de 1952

## Señoras:

Ahorren tiempo, trabajo y dinero

Utilicen en su hogar la incomparable lavadora eléctrica

## HOGEL

LA más perfecta en su género.  
LA más sólida, por ser sus materiales de finísima calidad.  
LA más sencilla en su manejo.  
LA de más garantía.  
LA que no admite competencia.

Exposición y venta: Hijos de Cristóbal Pardo  
Reyes Católicos, 18. -- AVILA



La señora

## Doña Eladía Jiménez Vegas

Viuda de don Justo Domínguez

HERMANA DE LA SEMANA DEVOTA DE LA VIRGEN DEL CARMEN Y DE LA COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DE LAS VACAS  
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER. A LOS 82 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Angel (Industrial), don Eusebio (Cura Encargado de la Parroquia de San Vicente) y doña Angela Domínguez Jiménez; hijos políticos doña Teresa Miján, don Primitivo Moreno, doña Juliana Blázquez y doña Marcelina García; hermano don Cirilo; nietos, bisnieto, sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Misa de entierro y honras: Mañana martes, día 13, a las diez. Misa de San Lázaro: El miércoles, día 14, a las nueve. Parroquia: San Vicente. Casa mortuoria: Plaza de San Vicente, 6. El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy en el cementerio católico de esta ciudad.

El excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila, 12 de mayo de 1952